

项城警方侦破一起“一房两卖”诈骗案

□晚报记者 朱东一 通讯员 杨淑萍

本报讯 近日,项城市公安局侦破一起“一房两卖”诈骗案,并成功抓获犯罪嫌疑人赵某。

2011年3月,项城市范集镇付某想在项城市区买一套商品房让儿子结婚用。付某的亲戚赵某听说此事后,主动为付某介绍房源。付某在项城市区看中一套商品房后,赵某称其有关系,能以低价购买该商品房。为此,付某交给赵某15万元,委托其买房。一段时间后,赵某把房产证送给付某。

6年后的2017年3月,付某为儿子装修婚房时,竟看到房门口贴着售房信息。付某

心生疑惑,便拨通售房信息中的联系电话。对方称该房是赵某2016年9月卖给自己的,而且还有原房主的房产证和购房协议。付某立即拨打赵某的电话,但一直无人接听。付某很担心,于是到项城市公安局报案。

项城市公安局调取证据后,发现付某在2011年交给赵某15万元购房款后,赵某交给付某的是伪造的房产证。而后,赵某买下该商品房。2016年9月,赵某将该商品房转卖给谢某,并把房产证和购房协议交给谢某。2017年3月,谢某转卖该商品房,便在该商品房门口贴出售房信息。

2017年4月29日,民警在项城一宾馆内将赵某抓获。5月16日,赵某被项城市检察院批准逮捕。

货车高速跑得慢被罚

□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮

本报讯 5月22日,7辆货车的速度由于远低于高速公路最低60公里的限速,司机分别受到驾驶证记3分、罚款200元的处罚。

当日上午9时许,市交警支队商周高速大队的民警巡逻至商周高速137公里处时,发现7辆货车跑得很慢,速度约为每小时40公里,远低于高速公路最低60公里的限速,且7辆货车前后距离近1公里,存在很大的安全隐患。民警立即拉响警报

器,利用喊话器通知驾驶员在前方淮阳站下高速接受检查。

原来,7辆货车的司机都是驻马店人。他们经朋友介绍在商丘承揽了一个拉建筑垃圾的活,要求当天晚上进驻工地。他们知道这样的货车不能上高速。为了尽快赶到工地,他们在交警未上班前结伴在驻马店上了高速。

民警根据相关法律规定,对7辆货车的司机分别作出驾驶证记3分、罚款200元的处罚。



淮阳书画作品晋京展出

近日,“金鸡报晓龙都放歌——中国·淮阳书画作品晋京展”在北京宋庄中国书画100名家艺术中心开幕。

据介绍,此次展出的120幅书画作品代表了淮阳书画创作的最新水平。该县目前拥有中国书协会员25人,中国美协会员16人,省级书协会员156人,省级美协会员48人。

晚报记者 王晨 摄



电力志愿者上门服务

近日,商水县固墙镇翟楼乡64岁的留守老人智大池家用了近20年的吊扇不转了。5月24日上午,周口电力志愿者上门服务,为智大池家换上新吊扇。

晚报记者 王晨 摄 线索提供 魏树林

